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１．学校は，学校行事の精選や部活動の複数顧問制などの｢働き方改革｣を進め，子どもと向き合う時間を確…

２．学校は，体罰・不適切な指導の根絶等，コンプライアンスを遵守している。

３．学校は，義務教育学校として，全学年が一緒に活動できる行事を行っている。

４．お子様は，教科担任制の授業への興味関心が高まり，授業が楽しいと言っている。

５．お子様は，授業が分かりやすいと言っている。

６．お子様は，ICTを活用した授業は楽しいと言っている。

７．学校は，お子様が家庭学習に取り組める工夫をしている。

８．学校は，学年に合った目標をもたせ，活躍できる機会をつくっている。

９．学校は，あいさつ運動や立哨の声かけをとおして，あいさつの励行に努めている。

10．学校は，子どもの個性を尊重するとともに，子どもの心に寄り添いながら指導している。

11．お子様は，学校へ行くのを楽しみにしている。

12．学校は，お子様がいじめをしないなど，物事の善悪を判断しながら生活できるような指導をしている。

13．お子様は，悩みや困ったことなどを，先生に相談している。

14．学校は，食育などお子様が健康や安全に気を付けて生活できるような取り組みをしている。

15．学校生活の中で，お子様は，運動に親しんでいる。

16．学校は，保護者や地域と協力して教育活動を推進している。

17．学校は，必要に応じ保護者と連絡をとりあったり，相談したりして，誠意をもって対応している。

18．学校は，各種たよりやＨＰ，マチコミメールなどで，学校の様子を伝えている。

12月学校評価アンケート（後期課程保護者）
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